

Ryzí pokrytectví z úst prezidenta

 litterate.cz/ryzi-pokrytectvi-z-ust-prezidenta

Jana Marková

15 srpna, 2023

Po soudci Flemrovi, který zaručeně nevěděl, že odsoudil desítky lidí za pokus o emigraci z komunistického světa, tu máme další krásný důkaz dvojího metru od Petra Pavla, který si taky samozřejmě nepamatuje, že ještě téměř dva roky po revoluci radostně sloužil pod Varšavskou smlouvou.

Hledat...



RO



Upozornil ale zároveň, že konkrétní zločin konkrétního člověka nelze dávat za vinu celé skupině.

„V naší historii máme více smutných případů, kdy byla uplatněna kolektivní vina, vždy to mělo tragické důsledky. O to víc mě zarazí někteří jednotlivci, kteří neváhají zneužít strach a negativní emoce k prosazování vlastních politických zájmů či zisku silnějšího postavení. Odsuzuji zneužívání nenávisti, vzteku a paniky k politickým hrám. Podněcování negativních emocí do nezvladatelné úrovně vede pouze k tomu, že se sami stáváme tím, proti čemu vystupujeme,“ doplnil prezident.

**Petr Pavel** 

před 12 hodinami



Informace o násilných útocích na dvě mladé ženy vnímám s velkým znepokojením. Je jisté, že i když se jim podaří zotavit fyzicky, trauma a šrámy na duši

zůstanou. Přeji hodně sil obětem i jejich rodinám.
Oceňuji rychlou práci policie, která oba pachatele
zadržela a podniká kroky, aby ještě víc posílila
bezpečnost našich občanů. Pravidla musí platit pro
všechny stejně. Násilí a agrese nemají národnost ani
náboženství. Jejich projevy nebudeme tolerovat bez



Člověk, který by nejráději šmahem zakázal vstup všech Rusů do Evropy, bez ohledu na jejich politické smýšlení, člověk, který se nikdy neohradil proti uplatňování kolektivní viny například vůči ruským sportovcům, nám tu teď bude dělat přednášky o tom, jak tolerantní máme být?

Najednou oškliví Češi uplatňují kolektivní vinu moc, když ji předtím ti samí oškliví Češi uplatňovali málo? Dva velmi vážně případy násilí v několika málo dnech mu nestačí na to, aby alespoň pozvedl obočí? Nebo se mezitím taky radši promenádoval na Prague pride jako ministr vnitra Rakušan?

Pozve taky rodiny nenávratně poškozených rodin na Hrad jako ukrajinskou dívku, na kterou dětsky plivlo jiné dítě? Nebo tady už to radši nebudeme rozmazávat?

O morálce komunistického rozvědčíka podporujícího komunistického soudce bych si asi neměla dělat iluze. Ale on už se tou poplatností čemukoliv ani netají. Dvojí metr jak vyšitý, ale ideové ukotvení vždy správné. To se ale v médiích řešit nebude, bude se řešit klukovina, kdy „píár“ tým zapomněl nasadit prezidentovi na promo fotku na motorku helmu. To je přece tak cool, že?

Inu, co jsme si zvolili, to máme.